

# Жители и гости «Олимпийской деревни Новогорск» отпраздновали Масленицу и проводили зиму

21 февраля несколько десятков гостей — больших и маленьких — собралось в беседке на набережной в ЖК «Олимпийская деревня Новогорск» чтобы всем вместе, с конкурсами, песнями, танцами проводить надоевшую зиму. В гости на Масленицу приехал забавный олимпийский мишка от «Химки Групп», который зажигательно отплясывал вместе с ребятами, а кудесники-блинопеки за два часа испекли прямо на глазах у гостей несколько сотен румяных блинов. Девочки с удовольствием поучаствовали в мастер-классе по изготовлению маленьких кукол-Маслениц, а профессиональный фотограф приготовил всем в подарок магниты с семейными фотографиями! Когда все вдоволь наелись блинов, натамцевались, согрелись горячим чаем, пришло время главного события — торжественного сжигания Зимы. Этот обряд существует на Руси уже много веков, и символизирует традицию жертвоприношения для богатого урожая в новом году, чудо ежегодного пробуждения природы!

